



ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО** задать вопрос в рубрику "ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ", написав письмо на адрес редакции газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина 22, каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

**Здравствуйтесь, уважаемый
Роман Геннадьевич!**

Проблеме, о которой пойдет речь, уже добрый десяток лет, и я надеюсь, Вы поможете мне ее разрешить.

Я проживаю в общежитии, что находится на балансе Министерства образования с 1992 года. В 1999 г. за долги мне отключили электроэнергию, тепло и воду. Долги я выплатила через суд с моей инвалидной пенсии (оформила в 1996 году). В связи с отсутствием условий для проживания вот уже 9 лет я не подписываю никакие договора об аренде.

В 2004 году образовался университет и администрация начислила 11705 леев в счет уплаты за аренду.

Имеет ли право администрация требовать с меня эту сумму, если договор не был подписан?

Договор аренды оформляется на одного человека или на каждого члена семьи?

P.S. Общежитие не газифицировано. Имеем ли мы право пользоваться газом, когда отключают электроэнергию?

С уважением, Надежда П.,
г.Тараклия

Уважаемая г-жа Надежда!

На основании ст. 42 Жилищного кодекса РМ норма жилой площади устанавливается в размере 9 кв.м. на одного человека. Учитывая тот факт, что

